
 
 ردیف  سوالات  بارم

قرار دهد که لبه عکس تا لبه بیرونی  سانتیمتر دارد. او می خواهد عکس را درون قابی    17در    11حمید عکسی به ابعاد   1

 سانتیمتر فاصله داشته باشد. محیط لبه های بیرونی قاب چند سانتیمتر است؟ )راهبرد رسم شکل( 2قاب 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 1

(−45) ÷ (+15) = 

 

(−5) + (−14) = 

(−2) × (10 − 5) + (−3) = (−7) × (−11) =  
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 قرار گیرند را بنویسید.  و  دو عدد صحیح ممکن که می توانند به جای  5/0

 ×  = -12 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  2

 امُ الگوی زیر کدام است؟  nجمله ( 1
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 ب.م.م آنها بزرگتر است؟ چقدر از  12و  18ک.م.م دو عدد  ( 2

  30د(   29ج(   19ب(   17الف( 

   نیست؟ 12( کدامیک از گزینه های زیر شمارنده 3

  5د(   4ج(   3ب(   2الف( 

  ( کدام شکل گسترده مکعب است؟4

 
 

  
  د(  ج(  ب(  الف( 
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𝑎مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای   5/0 = 𝑏و  2− =  بدست آورید.  4−

𝑎2 − 3𝑏 = 

5 

5/0 

 معادله زیر را حل کنید. 

2𝑥 + 7 = 8 + 3𝑥 
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کردستان



 
 
 
 

 بنویسید.  رانیم خط و یک   خط پاره با توجه به شکل زیر، نام یک 5/0
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پیمانه که هر بار پر و خالی می شود، دو ظرف را بطور لیتر دارد. می خواهیم با یک   18و  12دو ظرف به گنجایش  1

 کامل پر کنیم. کدام پیمانه ها برای این کار مناسب است؟ بزرگترین پیمانه کدام است؟
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 دو شکل زیر هم نهشت اند. تساوی اجزای متناظر را کامل کنید.   1

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯  

 

𝐴̂ = ⋯ 

 

𝐸̂ = ⋯ 

 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯ 
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 زیر، جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.با توجه به منشور  1

 تعداد وجه های جانبی چند تاست؟ 

 رأس را ذکر کنید:  دونام 

 قاعده پایینی را ذکر کنید: نام 
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 حجم شکل مقابل را بدست آورید. 2
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 حاصل عبارتهای زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.  5/1

 23 × 63 × 37 × 47 =  (−5)7 × (−5)2 
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 کدام است؟ 19√مقدار تقریبی   5/1
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𝐴الف( نقاط  2 = [
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𝐵و   [ = [
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 را بیابید.  [

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗بردار ب(   را رسم کنید و مختصات آن را بنویسید.  ⃗ 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = [ ] 

 

 تساوی زیر را کامل کنید. ج( 
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𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗د( قرینه بردار    ⃗ = [
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را نسبت به محور طولها رسم    [

 کنید. 
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 الف( شکل زیر را با بردار انتقال نشان داده شده انتقال دهید   1

 ب( بردار قرینه بردار انتقال مقابل را رسم کنید.
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 گرفته است.  20و ادبیات  18، اجتماعی  16، علوم  14در آزمون های ریاضی  مریم 5/1

 جدول داده ها و نمودار میله ای آن را رسم کنید. الف( 

 را محاسبه کنید.   مریمب( میانگین نمرات 
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5/1 
 یک تاس را پرتاب می کنیم: 

 الف( احتمال اینکه عدد زوج بیاید.

 بیاید. 4ب( احتمال اینکه عددی بزرگتر از 

 بیاید. 6ج( احتمال اینکه عددی بزرگتر از 
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